

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం

● సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు జూలకంటి రంగారెడ్డి

బొడ్రాయిబజార్, డిసెంబర్ 9 : కమ్యూనిస్టులకు ఓట్లు, సీట్లు ముఖ్యం కాదని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి అన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయమని అందుకు జరిగే పోరాటాల్లో తాము ముందుంటామన్నారు. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్టీ వైపు నుంచి లోపాలను సమీక్షించుకుని జరిగిన పోరాటాల్లో సరిదిద్దుకుంటామని తెలిపారు. శనివారం స్థానిక ఎంపీఎన్ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన సీపీఎం జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికలను కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీల మధ్య పోటీగా ఓటర్లు చూశారే తప్ప మూడో పార్టీకి అవకాశం ఇవ్వలేదన్నారు. సీపీఎం పార్టీ, ప్రజా సంఘాల నుంచి రావాల్సిన ఓట్లను మలుచుకోలేకపోయామని ఇది బలహీనతగా గుర్తించాల్సిన అవసరం ఉన్నట్లు తెలిపారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు జూలకంటి రంగారెడ్డి

ఉన్నట్లు తెలిపారు. కొత్తగా అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీని అభినందిస్తూ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను చిత్తశుద్ధితో అమలు చేయాలని కోరారు. సీపీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు కొలిశెట్టి యాదగిరిరావు అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యురాలు మల్లు లక్ష్మి, జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున్ రెడ్డి, పారె పల్లి శేఖర్ రావు, మట్టిపల్లి సైదులు, మేదరమెట్ల వెంకటేశ్వర్ రావు, కోట గోపి, చెరుకు ఏకలక్ష్మి, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన అర్వపల్లి ఉర్సు

అర్వపల్లి, డిసెంబర్ 9 : మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలిచే అర్వపల్లి హజ్రత్ సయ్యద్ ఖాజా నసిరుద్దీన్ బాబా ఉర్సు ఉత్సవాలు శనివారం ముగిశాయి. ఉత్సవాల్లో భాగంగా రెండో రోజు శనివారం మధ్యాహ్నం దర్గా ఆవరణలో ముస్లింలు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. సాయంత్రం దీపారాధన (చిరాగ్) చేశారు. కార్యక్రమంలో ముజవరి సయ్యద్ అలీ, మహ్మద్ అబ్దుల్ హుస్సేన్, సయ్యద్ హబీబ్, మహ్మద్, ఎన్ కే నజీర్, సోఫి, ముస్లింలు పాల్గొన్నారు.



దర్గాలో దీపారాధన చేస్తున్న ముస్లింలు

హైవేపై అనుమతులేకుండా తవ్వకాలు

● ఇబ్బందులు పడుతున్న వాహనదారులు

నందికొండ, డిసెంబర్ 9: హైవేపై ఎలాంటి అనుమతులేకుండా కాంట్రాక్టర్లు తవ్వకాలు జరుపుతున్నారు. నందికొండ హిల్ కాలనీ లాంటి స్టేషన్ సమీపంలో ఎన్ఎస్ఐ65 హైవే రోడ్డుపై పైపైలైన్ కోసం కాంట్రాక్టర్ పనులను చేపడుతున్నారు. ద్వారా పైన ఉన్న గాడి రూమ్ కు, పార్కుకు నీటి వసతికోసం ఎన్నెన్నో అధికారులు తవ్వకం చేస్తారని కాంట్రాక్టర్ తెలిపారు. సంబంధిత ఎన్నెన్నో డీఈ శ్రీనివాసను వివరణ కోరగా కాంట్రాక్టర్లు చేపడుతున్న పనులపై తమకు ఎలాంటి సమాచారం లేదన్నారు. హైవేపై తవ్వకాలు జరుగుతున్నా సంబంధిత అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదు. హైవేపై ఇష్టానుసారంగా తవ్వకాలు చేపట్టడంతో ఇక్కట్లు పడుతున్నామని వాహనదారులు వాపోతున్నారు.



లాంటి స్టేషన్ సమీపంలో హైవేపై అనుమతులేకుండా తవ్వకాలు

నమ్మించి.. నగదును దొంగలించారు

నార్కట్ పల్లి, డిసెంబర్ 9: బ్యాంకోల్ నగదును ద్రా చేసుకుని వెళ్తున్న వ్యక్తిని నమ్మించి నగదును దొంగిలించిన ఘటన పట్టణ కేంద్రంలో శనివారం జరిగింది. ఎన్ఐఎ సైదాబాబు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని చిన్నతమ్మ లగూడెం ఆవులోని బావికి చెందిన కన్నెబోయిన యాదయ్య శుక్రవారం ఎన్ఐఎ బ్యాంకోల్ తన ధాన్యం డబ్బులు రూ.2.25 లక్షల ద్రా చేసుకుని ఒక కవర్ లో పెట్టుకున్నాడు. గుర్తు తెలియని ముగ్గురు వ్యక్తులు అతని వద్దకు వెళ్లి అతని పర్ట్,

దోతెత్తి ఉమ్మివేసి ఎవరో నీ వెనుక ఉమ్మి వేశారని కడుకోమని అతడి దృష్టి మరల్చారు. అందులో ఒకరు నార్కట్ పల్లి బేరేజీ పాపు వద్దకు వెళ్ళగా అక్కడ అతనికి నీళ్ళు ఇచ్చి కడుక్కోమన్నారు. అతను ఆ డబ్బుల కవర్ ను ఒక కుర్చీ మీద పెట్టి కడుక్కునే సమయంలో మోసపూరితంగా రూ. 2.25 లక్షలు ఉన్న కవర్ ను తీసుకుని పారిపోయారు. దాంతో బాధితుడు యాదయ్య ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఎ తెలిపారు.

ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

● కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్

సూర్యాపేట అర్బన్, డిసెంబర్ 9 : ప్రభుత్వ పథకాలను అర్హులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్ అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆర్డీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కోసం ఏర్పాటు చేసిన మహాలక్ష్మి పథకాన్ని శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని కొత్త బస్టాండ్ లో మహిళలతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన ఈ పథకంతో మహిళలు పల్లె వెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సుల్లో ఉచితంగా ప్రయాణం చేయొచ్చని తెలిపారు. డిపో పరిధిలో 45 ఎక్స్ ప్రెస్ లు, 62 పల్లె వెలుగు, కోదాడలో 18 ఎక్స్ ప్రెస్ లు, 40 పల్లె వెలుగు బస్సులు అందుబాటులో ఉన్నట్లు చెప్పారు. అనంతరం ఉచిత ప్రయాణానికి సంబంధించిన ట్రోచర్ ను కలెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి, డీవీఎం శివశంకర్, డీఎం సురేందర్, ఏఎంటీ నాగశ్రీ, ఆర్టీసీ సిబ్బంది, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



మహిళలతో కలిసి మహాలక్ష్మి పథకాన్ని ప్రారంభించిన కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్

పకడ్డుంటేగా రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ

సూర్యాపేటలో : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని జిల్లాలో పకడ్డుంటేగా అమలు చేయనున్నట్లు కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్ తెలిపారు. శనివారం స్థానిక ప్రభుత్వ జనరల్ ఆస్పత్రిలో రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించి మాట్లాడారు. పేదలకు రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకం ద్వారా రూ.10 లక్షల వైద్య సహాయం అందనున్నట్లు చెప్పారు. జిల్లాలో ప్రభుత్వ ఉచిత బస్సు ప్రయాణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఆర్టీఓ సూర్యనారాయణ

జనరల్ ఆస్పత్రితో పాటు హుజూర్ నగర్, కోదాడ ఏరియా ఆస్పత్రిలో ఈ పథకం ద్వారా మెరుగైన సేవలందుతాయని వెల్లడించారు. ఈ మేరకు ఆయా ఆస్పత్రిలో పని చేస్తున్న వైద్యులకు ప్రత్యేక శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు వివరించారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. అనంతరం రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ వాల్ పోస్ట్ ర్ ను ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి, జిల్లా వైద్యారోగ్య

శాఖ అధికారి డాక్టర్ కోటాచలం, ఏరియా ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ మురళీధర్ రెడ్డి, డీఐఓ డాక్టర్ వెంకటరమణ, వైద్యాధికారులు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఉచిత సర్వీసులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

కోదాడలో : మహిళలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఉచిత ఆర్డీసీ బస్సు ప్రయాణాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోదాడ ఆర్డీఓ సూర్యనారాయణ అన్నారు. స్థానిక ఆర్డీసీ డిపోలో మహాలక్ష్మి పథకాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో డిపో మేనేజర్ శ్రీహర్ష, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ సైదులు, మున్సిపల్ షోర్ లీడర్ కందుల కోటేశ్వరరావు, కాన్సిలర్లు సామినేని ప్రమీల, షాబుద్దీన్ పాల్గొన్నారు.



ఉచిత బస్సు ప్రయాణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఆర్టీఓ సూర్యనారాయణ

ఉపాధి హామీ పని దినాలు పెంచాలి

● సీపీఐ మండల కార్యదర్శి ప్రభాకర్ గౌడ్

నూతనకల్, డిసెంబర్ 9 : జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం పని దినాలను 100 నుంచి 200 రోజులకు పెంచాలని, కూలీలకు బీమా సౌకర్యం కల్పించాలని సీపీఐ మండల కార్యదర్శి తొట్ల ప్రభాకర్ గౌడ్ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్ఎంఎస్ విధానాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలన్నారు. రాష్ట్రంలో కోటి మందికి పైగా కూలీలు ఉపాధి హామీ పనులు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పని ప్రదేశాల్లో పనులకు కల్పించాలని, రెండుసార్లు ఫోలో అప్ చేసి నేషనల్ మొబైల్ మానిటరింగ్ సిస్టమ్ రద్దు చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో నాయకులు వీరమల్లు, రమణయ్య, సుధాకర్, నర్సింహులు, అవలయ్య, చంద్రహాళి పాల్గొన్నారు.

గృహ కార్మికులకు ప్రభుత్వ పథకాల్లో అవకాశం కల్పించాలి

● గృహ కార్మికుల యూనియన్ జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ అనసూర్య

బొడ్రాయిబజార్, డిసెంబర్ 9 : నివాస గృహాల్లో పనిచేసే గృహ కార్మికుల సమస్యలను ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలని గృహ కార్మికుల యూనియన్ జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ కానా అనసూర్య అన్నారు. మానవ హక్కుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని శనివారం స్థానిక సంబంధ 2 పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. యూనియన్ లో ఇప్పటి వరకు 800 మంది సభ్యులు ఉన్నట్లు తెలిపారు. అయితే వారికి ప్రభుత్వ పథకాల్లో ఎలాంటి అవకాశం లభించడం లేదన్నారు. గృహ కార్మికులకు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు, కమిషన్, పీఎఫ్, ఇన్సూరెన్స్ తో



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న గృహ కార్మికుల యూనియన్ జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ అనసూర్య

పాటు చట్టపరమైన రక్షణ కల్పించాలని కోరారు. 8 గంటల పనికే రూ.12 వేలు వేతనం ఇవ్వాలని, వారంలో ఒక రోజు నిలవు కేటాయించాలని ఈ సందర్భంగా ఆమె యజమానులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో గృహ కార్మికుల యూనియన్ అధ్యక్షురాలు పాల్వాయి సుహాసినీ, పద్మ, రేణుక, శారద, నాగమ్మ, వరలక్ష్మి, నిర్మల, గృహ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు ఉచిత బస్ పాస్ లు అందించాలి

● పీడిఎస్ యూ

సూర్యాపేట అర్బన్, డిసెంబర్ 9 : వివిధ కళాశాలలు, పాఠశాలల్లో విద్యను అభ్యసిస్తున్న విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం ఉచితంగా బస్ పాస్ లను అందించాలని పీడిఎస్ యూ నాయకులు శనివారం డిపో మేనేజర్ సురేందర్ కు వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం నాయకులు పుల్లారె సింహాద్రి, భరత్ మాట్లాడుతూ.. మహిళలకు ఉచితంగా బస్ సౌకర్యం కల్పిస్తున్నట్లుగానే విద్యార్థులకు లింగ భేదం లేకుండా ఉచితంగా బస్ పాస్ లను అందించాలని కోరారు. వినతిపత్రం అందించిన వారిలో రహీం, మహేశ్, నవీన్, గోపి, వినయ్ పాల్గొన్నారు.



డిపో మేనేజర్ కు వినతిపత్రం అందిస్తున్న విద్యార్థి సంఘం నాయకులు